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 انغؤال انثبَٙ : 

  
 يُٓذط ٔ رق555ُٙ,   199إنٗ  155إداس٘ يشقًٍٛ يٍ  155فٙ إحذٖ انًؤعغبد ٕٚخذ : أ (  )

 . 999إنٗ  855يغزخذو يشقًٍٛ يٍ  ػبيم ٔ 655,  399إنٗ  555يشقًٍٛ يٍ  

فشدا نذساعخ كفبءح انؼبيهٍٛ فٙ ْزِ انًؤعغخ ثبعزخذاو خذٔل  14انًطهٕة عحت ػُٛخ ػشٕائٛخ طجقٛخ يكَٕخ يٍ 

 الأػذاد انؼشٕائٛخ اثزذءا يٍ انصف انشاثغ ٔ انؼًٕد انشاثغ.

 5.55=    =  كغش انًؼبُٚخ

 5=  155×5.55ػُٛخ الإداسٍٚٛ =  حجم

 8=  555×5.55انًُٓذعٍٛ ٔ انزقٍُٛٛ =  ػُٛخ حجم

 6=  655×5.55ػُٛخ انؼًبل ٔ انًغزخذيٍٛ =  حجم

 

 119,158الإداسٍٚٛ: 

 317,588,313,386انًُٓذعٍٛ ٔ انزقٍُٛٛ: 

 959,675,712,852,763,232,249,751,849,787,425,764انؼًبل ٔ انًغزخذيٍٛ : 
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                         انغؤال انثبنث :
 ,  955إنٗ  651يٕظف يشقًٍٛ يٍ  355فٙ أحذ انًصبَغ فٙ دٔنخ انكٕٚذ كبٌ ػذد انًٕظفٍٛ  ) أ (

 يٕظفٍٛ ثبعزخذاو خذٔل الأػذاد انؼشٕائٛخ 6انًطهٕة عحت ػُٛخ ػشٕائٛخ ثغٛطخ يكَٕخ يٍ 

 اثزذاء يٍ انصف انؼبشش ٔ انؼًٕد انشاثغ ػشش . 

 

 643,727,465,412انؼُٛخ انؼشٕائٛخ انجغٛطخ ْٙ:
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 ( خانًٕضٕػٛ انجُٕد ) 

   

 

 ب ٚهٙ :( ظهم          إرا كبَذ انؼجبسح صحٛحخ ٔظهم          إرا كبَذ انؼجبسح خبطئخ فًٛ 5 -1أٔلا : فٙ انجُٕد يٍ )  

 

 

1 
 

 رغزخذو انؼُٛخ انؼشٕائٛخ انًُزظًخ فٙ انًدزًؼبد الإحصبئٛخ غٛش انًزدبَغخ. 
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                                    22هو  125,131,141,121,125,145,146,111,142,133,145,131المدى للبيانات 

  

 

 أحذْب فقظ صحٛح, ظهم دائشح الاخزٛبس انصحٛح:( أسثؼخ اخزٛبساد. 7 - 3ثبَٛب: نكم ثُذ يٍ انجُٕد )
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 يًب عجق أٚبنٛظ                          8                                5- 5   
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 دسخخ انحشاسح فٙ أٚبو الأعجٕع ْٕ يزغٛش    

      

 كمي متقطع كيفي مرتب              كمي مستمر                    كيفي اسمي               

6  

 عٌٕ أنؼبة سٚبضٛخ يزُٕػخساندذٔل انزبنٙ ٚجٍٛ ػذد انطلاة انزٍٚ ًٚب

 كشح يضشة كشح طبئشح كشح عهخ  كشح قذو انشٚبضخ

 1 6 4 15 ػذد انطلاة

  

 :فبٌ قٛبط انضأٚخ انًًثهخ نقطبع كشح انطبئشح ْٕ إرا رى رًثٛم ْزِ انجٛبَبد ثقطبػبد دائشٚخ

      
 

                 
 

95
◦

                  115
◦

                         55
◦

                    45
◦ 

7  

 15,15,18,16إرا كبٌ اندذٔل انزبنٙ ٚجٍٛ انُغجخ انًئٕٚخ نزكشاس انقٛى :

 انًدًٕع 15 15 18 16 انقًٛخ

 %155 %85 ك %12 %12 انُغجخ انًئٕٚخ

 ٔ٘:فبٌ ك رغب

 35% 55% 12% 82% 
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 إخبثخ انجُٕد انًٕضٕػٛخ                                                                    
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